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гр. София,  06.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 06.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 12421 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:03 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно уведомен, се представлява от адв. Х., с 

пълномощно по делото. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Mobile.de G. („М..ДЕ Г.“), редовно уведомен,  се представлява 

от адв. В., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО, редовно уведомен, 

се представлява от юрисконсулт Г., с пълномощно от днес. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА молба от 01.03.2021 г. от жалбоподателя Резон“ О. с конкретизирани 

задачи за назначаване на съдебно-маркова експертиза (СМЕ) ведно с приложени към 

молбата актове на решението на Общия съд на Европа, 8 камара от 12.05.2016 г. по 

обединени дела Т-322/2014 и Т-325/14. 

СЪДЪТ връчи преписи от молбата за назначаване на СМЕ на ответника и на 

жалбоподател Mobile.de G. („М..ДЕ Г.“). 

СЪДЪТ намира искането за назначаване на СМЕ за основателно, с оглед което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА И НАЗНАЧАВА СМЕ със задачи посочени в молбата НА  [фирма] от 

01.03.2021 г. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 600 (шестстотин) лева, вносим от 



жалбоподателя  [фирма] в 5-дневен срок от днес. 

НАЗНАЧАВА вещо лице П. Й. И., който да бъде уведомен за изпълнение на задачата 

след внасяне на депозита. 

УКАЗВА на Mobile.de G. и ответника по оспорването, ако имат въпроси към 

експертизата, в 5-дневен срок от днес с писмена да направят искания за разширяване 

на експертизата като съдът ще определи допълнителен депозит в закрито заседание. 

По направеното искане за администриране на частна жалба на жалбоподателя  

[фирма] до ВАС съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ВРЪЧВА преписи от частната жалба на  [фирма] на жалбоподателя Mobile.de G. и 

ответника като им дава възможност да вземат отношение в 3-дневен срок от днес. 

 

За събиране на доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 18.05.2021 г. от 11:15 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

Да се уведоми вещото лице П. Й. И. след внасяне на депозит. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:10 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


